

新政实施, 枣庄部分楼盘仍未明码标价

46家楼盘14家存在标价问题



政策实施一周多, 部分楼盘仍未明码标价

在市中区原振兴批发市场附近的一处楼盘销售中心, 记者转了一圈, 却并未在显著的位置看到房子价格公示牌。大厅内一展

板上虽然标注着商品房销售控表, 但上面的内容却只有销售状态、房号、楼层、户型、层高、面积等, 并无单价和总价。与规定颁布

前相比, 几乎没有多大的变化。

当记者看了一套位于10楼的户型住房模型后, 一位销售人员迅速拿出一本资

料夹, 根据其中的价目表查询起来。随后, 他根据记者的要求做出了一份预算, 口头告之记者该商品房的单价为4170元左右。对于已经实施

5天的《商品房销售明码标价规定》, 该销售人员却表示并不知情。“我们一直是这么销售的, 没听说过一房一价。”

“五一”过后, 商品房房价告别“均价”时代。每套商品房都要进行明码标价, 商品房经营者要在规定时间内一次性公开全部销售房源。与此同时, 《商品房销售明码标价规定》中还明确规定: 中介机构销售二手房的明码标价参照本规定执行。枣庄市物价部门自5月5日开始, 对全市的46家楼盘进行了检查, 共查出14家楼盘存在没有明码标价或标价不规范行为。针对这项已经实施的政策, 枣庄不少楼盘和中介却显得有些无动于衷, 而个别知情者对此的解释是: 由于缺乏细则, 政策很难落实。

缺乏实施细则, 二手房难执行一房一价

按照《商品房销售明码标价规定》中的第二条规定, 除了商品房的销售明码标价外, 中介服务机构销售二手房的明码标价参照本规定执行。

在市中区振兴路上的几家房产中介, 记者发现, 中介门前的屏幕或玻璃上所展示的房源数量不过十几处, 公开的信息也只有户型、面积和总价。随后,

记者以买房人的名义拨打了中介电话, 咨询目前店里的房源是否只有展示的十几处, 但却被工作人员告之, 受空间等因素限制, 店里并不方便展示出所有

房源。除了屏幕上所展示的部分优质房源, 其实还有很多房源可供市民选择。

由于二手房的价格多数是由房主来定, 跟中介

的关系不大, 中介只收取中介费。所以采访中, 多数房产中介都表示, 没有具体的实施细则, “一房一价”对于二手房中介来说, 很难实施。

经查, 46家楼盘14家存在标价问题

根据《商品房销售明码标价规定》等有关规定, 枣庄市物价部门自5月5日开始, 在全市范围内迅速开展商品房销售明码标价专项检查, 共分8个检查组, 24人次参加检查, 对45个开发商的46个楼盘等进行检查, 共查出14家楼盘存在没有明码标价或标价不规范行为。从截至9日下午的检查

结果看, 除部分已经出售完毕的楼盘, 目前枣庄在售楼盘存在的主要问题是, 不明码标价或标价不规范行为。其中山东银光天宏房地产开发有限公司一楼盘未实行一套一标明码标价。

此外, 枣庄舜天房地产开发有限公司舜天国际大厦楼盘、枣庄丰业房地产开发有限公司四季菁华楼盘、枣

庄盛苑房地产开发有限公司东山东华府楼盘、山东至信房地产开发有限公司中央花城楼盘、枣庄市三鼎房地产开发有限公司凯润花园楼盘、枣庄锦华房地产开发有限公司金地花苑楼盘、枣庄德圣房地产开发有限公司新大都花园楼盘、枣庄鲲鹏置业有限公司德仁花园楼盘、枣庄市中原房地产开发有限公司

东湖阳光楼盘、枣庄市枫华房地产开发有限公司白马庄园四期楼盘、滕州市新诚建房地产开发有限公司九州清晏楼盘、滕州万通地产有限公司翠湖天地楼盘、山东美铭投资置业有限公司苹果花园楼盘13家未实行明码标价。

针对检查中没有明码标价或标价不规范的楼盘, 枣

庄市物价部门除立即责令其纠正外, 还将按照《商品房销售明码标价规定》等有关规定, 进行严肃处理。并且, 今后物价部门将不定期地对全市商品房销售明码标价工作进行检查, 规范枣庄市商品房销售明码标价行为。

本报记者 孟君 王璐
通讯员 刘恒晶

SIMPLY CLEVER
专一者 慧于行

SKODA



弹指间, 尽享人性科技魅力

——购昊锐, 尊享 SAMSUNG P1000 智能平板手机与 3G 礼包



TSI 涡轮增压引擎

PLA 动力转向

AFS 自适应大灯

TWINDOOR 全景天窗

ESP 电子稳定系统

HHC 智能减震系统

TPMS 胎压监测系统

巡航定速

CLIMATRONIC 自动空调

AQS 空气净化系统

17寸高清大屏

导航系统

蓝牙电话



昊锐, 搭载大众集团最新研发的 2.0TSI 涡轮增压发动机, 最大功率 118kW (160 马力), 最大扭矩 250Nm, 百公里加速仅需 7.9 秒, 最高车速可达 200km/h。昊锐, 搭载大众集团最新研发的 2.0TSI 涡轮增压发动机, 最大功率 118kW (160 马力), 最大扭矩 250Nm, 百公里加速仅需 7.9 秒, 最高车速可达 200km/h。
Supero 昊锐, 内蕴实力, 成就非凡。
SKODA 品牌成为张学友演唱会的唯一全球指定用车品牌。
上海大众汽车销售热线: 400 920 920 (上海大众汽车服务热线) 或拨打 12345 消费者投诉电话。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

山东鲁沪汽车销售有限公司
上海大众汽车斯柯达特许经销商

4S店地址: 枣庄高新区茂源北路258号(鲁沪汽车城) 销售热线: 0632-8658666 8653777
滕州店: 益康大道东侧569号(富基钢结构院内) 销售热线: 0632-5250088 5250090